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Vážené dámy a pánové,

dovolujeme si  Vás  pozvat  k účasti  na  konferenci  „Nové metody a 
technologie  ochrany  proti  ZHN  a  průmyslovým  škodlivinám“, 
která volně navazuje na konference Ústavu OPZHN pořádané v letech 
2005 a 2007. 

Konference by měla být interdisciplinárním fórem pro diskusi o 
změnách v chápání hrozeb počátku 21. století a jejich možného vlivu 
na metody a technologie ochrany proti ZHN a průmyslovým toxickým 
látkám.  Současně  by  měla  být   místem  pro  výměnu  názorů  a 
zkušeností  z  problematiky  detekce  a  analýzy  zájmových  škodlivin, 
dekontaminace,  ochrany a  dalších  činností  souvisejících  s  posláním 
chemického  vojska  a  dalších  složek  IZS  při  ochraně  proti  ZHN 
a průmyslovým toxickým látkám.

Konference  je  určena  pro  osoby  působící  v obranných, 
záchranářských,  zdravotnických,  hasičských  a  bezpečnostních 
složkách všech rezortů, stejně jako pro osoby zastupující  společnosti 
působící  v oblasti  obranných  technologií  k ochraně  vojsk  a 
obyvatelstva,  zástupce univerzit,  případně společností  zabývající se 
konzultační nebo poradenskou činností v předmětné problematice. 

Konference je zaměřena na následující okruhy:
I.   Nové  CBRN hrozby  počátku  21.  století  a  jejich  vliv  na 
metody  a  technologie  ochrany  proti  ZHN  a  průmyslovým 
toxickým látkám.
II. Instrumentální  metody  detekce,  identifikace  a  analýzy 
zájmových  škodlivin  a  jejich  předpokládané  směřování 
v závislosti na změnách koncepce nasazení sil AČR.        
III.  Nové technologie ochrany a dekontaminace osob a výzbroje 
a  jejich  možné  využití  v podmínkách  expedičního  použití 
jednotek a útvarů AČR.



Konference se bude konat pod záštitou:
prof. Ing. Rudolfa URBANA, CSc. 
rektora-velitele Univerzity obrany v Brně 
generálmajora Ing. Miroslava ŠTĚPÁNA
generálního  ředitele  Hasičského  záchranného  sboru  České 
republiky
Mgr. Jiřího STAŇKA
Ředitele Sekce vyzbrojování MO

Odbornými garanty konference jsou:
plk. prof. Ing. Dušan VIČAR, CSc.
ředitel Ústavu OPZHN Univerzity obrany v Brně

         pplk. Ing. Karel HULEJA
         náčelník chemického vojska AČR

plk. gšt. Ing. Miroslav KNOPP
         velitel 31. brrchbo Liberec
         doc. Ing. Josef JANOŠEC, CSc.
         ředitel Institutu ochrany obyvatelstva Lázně Bohdaneč

Organizační výbor konference: 
pplk. doc. Ing. Stanislav FLORUS, CSc. 973 452 332
stanislav.florus@unob.cz
mjr. Ing. Pavel OTŘÍSAL                                      973 452 335
pavel.otrisal@unob.cz
Ing. Petr ŽUJA 973 452 333
petr.zuja@unob.cz
Ing. Rudolf FARNÍK (sekretář konference) 973 452 336
rudolf.farnik@unob.cz
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V případě Vašeho zájmu o aktivní účast na konferenci nabídku 
příspěvku do sborníku konference v podobě názvu a krátké anotace, 
včetně  nabídky  grafické  prezentace  pro  zveřejnění  ve  sborníku 
konference,  zašlete  nejpozději  do 31.  března  2009 v  elektronické 
podobě na adresu konferenceOPZHN2009@unob.cz.
     

Informace  o  zařazení  do  programu  konference  a  pokyny 
k vypracování příspěvku budou adresně zaslány do 15. dubna 2009 a 
budou rovněž zveřejněny na webu Univerzity obrany. 
     

Vlastní  příspěvek,  po  zařazení  organizačním  výborem  do 
programu  konference,  zašlete  spolu  s  přihláškou  nejpozději 
do  15.  května  2009 v  elektronické  podobě  na  adresu 
konferenceOPZHN2009@unob.cz nebo v tištěné podobě na adresu: 

Ústav OPZHN
Víta Nejedlého

     682 01 VYŠKOV

Do záhlaví obálky uveďte heslo „Konference“. Obdobně postupují i 
účastníci konference bez příspěvku.

     Ubytování  pro  účastníky  konference  z resortu  MO  bude 
zajištěno  jako  při  služební  (pracovní)  cestě.  Ubytování  ostatních 
účastníků  (za  úhradu)  podle  kapacitních  možností  v ubytovacích 
zařízeních  kasáren  Vyškov-Dědice.  Ubytování  v komerčních 
ubytovacích zařízeních pořadatelé nezajišťují a účastníci konference je 
řeší individuálně.   
     V průběhu  konference  je  možnost  celodenního  stravování 
v areálu kasáren Vyškov-Dědice. 

Program konference
Přihláška

http://www.vojenskaskola.cz/skola/uo/univerzita/Documents/prihlaska_WEB.pdf
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